
Ⅰ－２－７図 女性の就業希望者の内訳（Ｈ27年） 

(備考)１．総務省「労働力調査(詳細集計)」(H27 年)より作成。 

２．労働力率＋就業希望者の対人口割合は、（「労働力人口」＋

「就業希望者」）／「15 歳以上人口」×100。３．「自営業主」

には、「内職者」を含む。〈平成 28 年度男女共同参画白書より〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

  

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年の 8 月、女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女

性活躍推進法）が成立し、働く場面で活躍したいという希望をもつす

べての女性が、その個性と能力を十分に発揮できる社会を実現するた

めに、自治体と民間組織が力を合わせて動きはじめました。しかし、

働く女性を取り巻く環境は厳しく、希望どおりに働くことができない

現状があります。さて、実態はどうなっているのでしょうか。 

（裏面につづく） 

 長崎県の女性の有業率と潜在有業率 

（出展：総務省統計局「就業構造基本調査（H24 年） 

長崎県の育児期の女性の有業

率は全国平均より高い。また育

児期においては、就業を希望し

ている潜在有業率と有業率の差

が大きく、働きたくても働いて

いない層が多くいますね。 

こんなニーズにおこたえします！ 

●子ども連れでも仕事探しができる所はない？ 

●育児や家庭と両立できる仕事を探したい。 

●今は子育て真っ最中。でも働く前から情報 

収集しておきたい。 

●出産・育児を機に退職したけれど、そろ 

そろ再就職したい。 

●子育てしながら働くためにはどんな準備が必

要か知りたい。 

●保育所などの子育て支援に関する情報提供。 

●子育てと両立しやすい仕事を紹介。 

●担当者制(予約)でじっくりと相談できる。 

●応募書類(履歴書・職務経歴書)のアドバイス

や面接指導。 

●キッズコーナーやベビーラック、専用の求人

検索パソコンも利用できる。 

こんなサービスを提供しています！ 

【ハローワーク大村 マザーズコーナー 問合せ先  ０９５７－５２－８６０９】 

大村市男女共同参画推進センターだより 
就職、結婚、出産など、女性は一生の間にさまざまなライフイベン

トを経験し、そのつど選択をします。仕事を続けるか辞めるかも、大

きな決断の一つです。現代の女性たちはどのような人生を歩んでいる

のでしょうか。 

結婚前に仕事のある女性のうち、27.7％が「結婚」を

機に、36.0％が「第一子出産」を機に離職しています。 

ライフイベントによる女性の就業形態の変化（Ｈ23 年） 

厚生労働省の調査では、妊娠出産後に退職

した女性正社員の退職理由は、「家事、育児に

専念するため自発的にやめた」が 39.0％と高

く、次に、「仕事を続けたかったが仕事と育児

の両立の難しさでやめた」が 26.1％、「解雇

された、退職勧奨された」が 9.0％の合計が

35.1％の人が働く意欲はあったが断念した

ことがわかりました。 

女性が仕事と家庭を両立するために必要な

こととして、どのようなことを希望している

のでしょう。 

・子育てしながらでも働き続けられる制度や職

場環境 

・勤務時間が柔軟であること 

・残業があまり多くないこと 

・長期的に安定した継続雇用 

・安心して預けたりできる人や場所 

・夫の家事や育児のかかわり など 

 
日本の子育て期の子供をもつ夫

の、1 日あたりの育児に関わる時間

は、39 分と世界的にみてもかなり

低いというデータが出ています。 

日本の男性ももっと関わっていき

ましょう。夫婦円満の秘訣ですよ！ 

 

 

（出展：内閣府 H25 年男女共同参画白書） 

キャリアカウンセラーによる女性 

の就労のための相談会が始まります。 

「働きたいけれど、仕事と家庭を両立 

する自信がもてない…」「仕事を辞め 

てから時間が経つし…」など、就職や仕事に関す

るさまざまな相談を専門家がサポートします。 

お気軽にご利用ください。 

  

○日程   ７月１９日（火）、８月２４日（水） 

     １０月１８日（火）、１１月１５日（火） 

       １月１０日（火）、２月２１日（火） 

○時間  １０：００～１６：００ 

○場所  大村市男女共同参画推進センター 

○その他  相談無料、託児あり（要予約） 

○問合せ・予約先   

長崎県総合就業支援センター内 

「女性就労支援コーナー」 

℡ ０９５－８４２－５４２４ 

 

 

  

 

 

大村市連合婦人会が、環境省の地域環境の美化

のため、多年にわたり、顕著な功績のあった者や

団体に贈られる、「地域環境美化功績者表彰」を

授与されました。 

会では、空き缶回収等の清掃・環境美化活動に

取り組んでいるほか、生ごみリサイクル、マイバ

ック、廃油石鹸作りもされており、その活動は半

世紀以上にわたっています。 

《 連絡先・問合せ先 》 大村市男女共同参画推進センター「ハートパル」 

〒856-0825 大村市西三城町 8番地 総合福祉センター３階 

TEL：0957-54-8715 Fax：0957-54-8700 

Ｅﾒｰﾙ：danjyo-s＠city.omura.lg.jp 

 

利用時間 9:00～22:00 

問合時間 8:30～17:30 

（年末年始は休館） 



         

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

色とりどりの花苗を組み合わせなが

ら寄せ植えを楽しみました。 

 

あいさつと自己紹介を手話で体験しました。 

手作りパンやお菓子、野菜、から揚

げなど、たくさんの商品が並びました。 

 

ぬくもりと優しさにあふれた

アジアの女性たちの手仕事が、

フェアトレード商品として販売

されました。 

バックや子供服、アクセサリ

ーなどママたちの手作り雑貨

が販売されました。 

不要になった大村ボートの

のぼり旗で作ったエコバック

と、環境に優しいエコ石けんが

販売されました。 

ワードで暑中見舞いを作ってみました。

✒ 

 

 

迫力ある演奏に引き込まれました♪ 

赤ちゃんが大集合！ハイハイ・ヨチヨチレースや

ベビーマッサージなど、パパやママと一緒に楽しい

時間を過ごしました。 

美しい歌声に会場は魅了されました♪ 

女声合唱【さくらコーラス】 

マンドリンの優しい音色で、心地安ら

ぐひと時を過ごしました♪ 

民踊披露【大村民踊愛好会】 

凛とした舞い姿に惚れ惚れ！ 

パソコン教室 

【パソコン普及研究会 IT へるぷ】 

ミニ手話講座【長崎県ろうあ協会大村

支部 大村手話サークル】 

おいしい珈琲のいれ方教室【珈琲けやき】 

 

参加者もフラに挑戦！ 

 

フランダンス披露・体験 

【新日本婦人の会 大村支部】 

マンドリン演奏【大村マンドリン

アンサンブルまつぼくり】 

花苗の寄せ植え体験・販売 

【大村市母子寡婦福祉連合会】 

オレンジクローバー物品販売【大村

市障害者施設ネットワーク協議会】 

物品販売 
【チュワイカン長崎】 

物品販売 
【にじいろマルシェ】 

展示・物品販売 

【大村市連合婦人会】 

親子で遊ぼう赤ちゃん広場【HAPPY TIME】 

男女共同参画週間事業として、毎年開催している

「ハートパルまつり」は、登録団体や協力団体の

皆さまのご協力のもとに開催しています。 

 今年もたくさんの市民の皆さまに参加していた

だきました。ありがとうございました！ 

伝承おり紙【新日本婦人の会 大村支部】 

七夕飾りに願いをこめて…。 

チェアエクササイズ 

【新日本婦人の会 大村支部】 

鍵盤ハーモニカ演奏【大村音楽塾】 

三味線・篠笛・オカリナ演奏 

【北川・長岡ユニット】 

クラリネットライブ 
【新現役の会おおむら】 

【参加団体（50 音順）】・大村いのちを大切にする会  ・大村音楽塾  ・大村市母子寡婦福

祉連合会  ・大村市民生児童委員協議会連合会（ききょうグループ）   ・ 大村市連合婦人

会  ・大村地区更生保護女性会  ・大村マンドリンアンサンブルまつぼくり  ・大村民踊愛

好会  ・オレンジクローバー（大村市内障害者施設合同）  ・北川＆長岡ユニット  ・珈琲けや

き  ・国際ソロプチミスト大村  ・さくらコーラス  ・新現役の会おおむら  ・新日本婦人の会 

大村支部  ・チュワイカン長崎  ・長崎県ろうあ協会大村支部 大村手話サークル  ・にじい

ろマルシェ  ・ＨＡＰＰＹ ＴＩＭＥ  ・パソコン普及研究会ＩＴへるぷ  ・花かんらんの会 

「パネル展示」で

まつりに参加！  

 

やさしい音色にうっとり♪ 

リズミカルな演奏で心もカラダもウキウキ♪ 

プロの技を教わりました。 

体幹を鍛える、美しさに磨きをかける！ 


